UxxcRh

JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS

n
ee| @ (17

USO PESADO METRICO | PIEZAS

Q@""\"e
. ‘b 1‘.
A\ G4

cODIGO PEZAS [~ NI
52218 17 1 14 2 1



UXX=A CONTENIDO

(v oooeo | oesceeeon Qv ooeo | oesceecon L cOoco | DBSCRROON

6mm 5206M Dado 3/8" 12 puntas 6 mm 12mm 5212M Dado 3/8" 12 puntas 12 mm 17mm 5217M Dado 3/8" 12 puntas 17 mm
mm 5207M Dado 3/8" 12 puntas 7 mm 13mm 5213M Dado 3/8" 12 puntas 13 mm 18mm 5218M Dado 3/8" 12 puntas 18 mm
8mm 5208M Dado 3/8" 12 puntas 8 mm 14mm 5214M Dado 3/8" 12 puntas 14 mm 19mm 5219M Dado 3/8" 12 puntas 19 mm
9mm 5209M Dado 3/8" 12 puntas 9 mm 15mm 5215M Dado 3/8" 12 puntas 15 mm 3/8"X7 5249 Matraca 3/8" reversible
10mm 5210M Dado 3/8" 12 puntas 10 mm 16mm 5216M Dado 3/8" 12 puntas 16 mm 3/8"X6 526006 Extension de 3/8" x 6"

11mm 5211M Dado 3/8" 12 puntas 11 mm



